
Συνέντευξη παραχώρησε ο υποψήφιος ευρωβουλευτής και
στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άγγελος Χάγιος στο κανάλι
Αχελώος tv.

Αφού εξήγησε το πρόγραμμα και τους πολιτικούς στόχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τόνισε μεταξύ άλλων:

“Το διακύβευμα για μας είναι να υπάρξει καταδίκη όλου του μπλοκ της κυβερνητικής εξουσίας, Σαμαρά –
Βενιζέλου και όλων όσοι στήριξαν κατά καιρούς αυτή την κυβέρνηση, και αναφέρομαι και στον ΛΑΟΣ και
στη ΔΗΜΑΡ, σε όλους όσοι με τον ένα η τον άλλο τρόπο σκέπτονται να αναδιατάξουν το πολιτικό σκηνικό,
να βάλουν λίγο ακροδεξιά, να μπει το Ποτάμι κλπ, όλοι αυτοί που είναι εντός του συστήματος, να
καταδικαστούν και να υπάρξει επίσης μια αποκάλυψη και καταδίκη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δηλαδή εμείς
λέμε έξοδο από την ΕΕ και το ευρώ, διότι αυτοί οι σχεδιάζουν τη νέα κοινωνική καταστροφή για τα
επόμενα δέκα χρόνια…

Απευθυνόμαστε στους εργαζόμενους, στον κόσμο του αγώνα, τον κόσμο του μαζικού κινήματος, στη
νεολαία που σφαγιάζεται, απευθυνόμαστε στον κόσμο της αριστεράς (…) Απευθυνόμαστε και ζητάμε την
ψήφο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ από όλο αυτό τον κόσμο, με το εξής σκεπτικό:

Ότι ποτέ στην ιστορία δε λύθηκαν τα κοινωνικά προβλήματα, και πολύ περισσότερο τούτα δω, που
είναι τα πιο σκληρά κοινωνικά και δημοκρατικά προβλήματα από την εποχή του πολέμου, ποτέ δεν
λύθηκαν από τα πάνω, δεν δόθηκαν χάρισμα.

Λύθηκαν όλα, όταν ο εργαζόμενος λαός οργανώθηκε και έπαιξε το ρόλο του ως υποκείμενο της
ιστορίας, δηλαδή παρενέβη στις πολιτικές εξελίξεις με πολιτικό τρόπο διεκδικώντας τη ζωή του.
Και όταν υπήρχε μια αριστερά που στήριζε αυτό τον αγώνα.

Έτσι κερδήθηκε το 8ωρο από τους παππούδες μας και οι πατεράδες μας. Έτσι οι οικοδόμοι στη χώρα
μας, με αγώνες σκληρούς που τους στήριξε η αριστερά, που ήταν παράνομη τότε, πήραν τις όποιες
κατακτήσεις τους.

Έτσι μετά τη δικτατορία, με αγώνα και εξέγερση της νεολαίας, είχαμε κάποιες δημοκρατικές
κατακτήσεις.

Αυτόν το δρόμο εμείς θεωρούμε ότι πρέπει να ακολουθήσει ο εργαζόμενος λαός την επόμενη περίοδο,
και να συγκρουστεί συνολικά με αυτή τη μαύρη πολιτική και τη μαύρη συμμαχία με την
Ευρωπαϊκή Ένωση.”

Βίντεο: Αχελώος tv
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